



郭晉安笑言太太在這個月會給他無限溫柔。



獲得「飛躍進步女藝員」的黃翠如現身。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無線《萬千星輝頒獎典禮2014》錄得平均收視31點、最高34點,昨晚集團總經理李寶安於電視城設宴18席,款待台前幕後人員,應屆視帝、視后郭晉安、余詩曼,與薛家燕、吳啟華、黃翠如等均有出席,而明年1月1日退休的梁乃鵬博士則因事未有亮相。家燕姐昨日積極做「紅娘」,欲再撮合阿余與嘉穎復合,令阿余無從招架,只好說:「大家太敏感。」

家燕姐做「紅娘」讚嘉穎 阿余無力招架 避談復合

至於太太有否獎勵他,安仔就笑道:「她這個月會給我無限溫柔,不會激我,因為平時大家都會很緊張對方,脾氣有時會過火。」

樂易玲接受腰部手術

剛做完腰部手術的樂易玲昨日一拐一拐到來,她表示並非因跌倒弄傷,只是長期積患令腰部有碎骨,做完微創手術後已康復。

此外,無線行政主席梁乃鵬博士將於明年1月1日退休,由非執行董事陳國強接替職位,而集團總經理李寶安則會改職位做行政總裁。李寶安昨晚上台答謝台前幕後,他強調自己並非升職,只是職銜改變。問到梁博士退休後,無線的未來計劃會否改變?他說:「不會,公司政策不會有變,因為是集體工作,並非由一人話事,會繼續重視發展內地業務,始終內地市場大,香港只有700萬人。」



樂易玲動完腰部手術,未知在旁的余詠珊可有慰問?

薛家燕昨日甫到場就向傳媒爆料,早前她指余詩曼心有所屬,追問家燕姐是否暗示阿余與嘉穎復合,她說:「我看電視見他們眼神像過電,我會請嘉穎上我電台新節目,給他45分鐘慢慢講。」

余詩曼就笑言被「阿媽」家燕姐「過一戰」,她苦笑道:「大家太敏感,我真的不識答。」家燕姐再在阿余面前讚嘉穎為人不錯,阿余也笑稱自己是不錯的女仔。家燕姐說:「嘉穎平時收收埋埋不講說話,其實他有事可以跟我說。」無從招架的阿余只好推說待嘉穎接受家燕姐訪問後再算。至於嘉穎早前已表明不會與阿余復合,她說:「怎會這樣的?我都病到迷迷糊糊沒追新聞。」

郭晉安拘6位數請吃飯

視帝郭晉安笑言近期忙「找數」請同事吃飯,飯局已排期到明年年初,他說:「每晚都請吃飯,差不多請了6位數,都開始入肉啦。不過都是開心飯,最難得請人來大家都見面,我不介意再拿6位數出來,最多之後多工作補數。」問到酬勞方面有否加價?安仔說:「公司對我好好,幫我接廣告和有倒數活動,之後也會到新加坡登



談及復合問題,阿余推說待嘉穎接受家燕姐訪問後再算。



無線昨晚設宴慶功,台前幕後人員出席。

張兆輝「精」兵上陣 許紹雄笑問是否姓捐

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無線新劇《性在有情》昨日舉行開鏡拜神,演員張兆輝、陳敏之、阮兆祥、江美儀與許紹雄(Benz雄)等以劇中造型亮相,輝哥的「精」兵打扮最為有趣,更被Benz雄取笑他是否姓捐,輝哥透露與敏之會有大量床上戲份。

穿上古裝的張兆輝解釋劇中他有一段幻想劇,與敏之會有大量床上戲,問他肯否先向太太備案,他說:「在同一間房內有甚麼可以做,都是攪攪錫,不用向太太備案,只是拍戲而已,而且電視尺度有限,劇情以得意事為主,不是床上戲。」輝哥坦言拍此劇學到不少性知識,問他肯否向子女灌輸性教育?他說:「學校有教,因為我都有問過他們,女兒更會說些學術性用語。」擔心女兒在平安夜失身?他說:「以前就會這樣說,現在的



無線新劇《性在有情》昨日舉行開鏡拜神。

社會已經不會,看他們自己怎去處理。」

扮演性治療師的陳敏之表示有跟真實的性治療師學習,知道很多不懂的事。笑問她新婚不久是否大派用場時,敏之笑道:「真的沒有,都忙着開劇,但遲些都會有用,近期有很多女性朋友都圍着我問問題。」至於劇中可有大量床上戲,是否向老公備案時,敏之說:「有好多床上戲,不過不算激烈,都不用備案因為一停機就會抽離。但他說一定要看,因為未見過無錢拍這

楊洛婷與夫Tim婚後盡快造人

香港文匯報訊(記者 李慶全)03年港姐亞軍楊洛婷(Rabecca)跟拍拖8年的樂隊Dear Jane的主音歌手黃天翱(Tim)已於本月初在夏威夷舉行婚禮,昨日晨早蜜月後回港。

Rabecca抵港仍難掩興奮心情,她展示粉紅色鑽戒,並與老公Tim咀嘴噓噓。

Rabecca表示與老公於本月11日在夏威夷舉行婚禮,但之前已跟家人在當地度假一星期,還去玩過跳傘,婚禮過後便飛往溫哥華及紐約探望家人,蜜月旅行長達三個月。Rabecca笑言家人一直催促二人趕快造人,因其父母心急當公公婆婆,但其實她倆都有了計劃,也會着老公加倍努力,她笑說:「我們會努力的!」Tim亦笑說:「會盡快的,見到住在紐約的公公都催促我下



楊洛婷與老公Tim甜蜜晒婚戒兼咀噓(圖圖)。

陳嘉桓化身魔術師 遇危險變走自己

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳嘉桓(Rose)昨日到大埔出席商場魔術表演《聖誕奇幻大匯演》,即場表演簡單魔術,Rose不諱言男生識玩魔術的確會吸引女生,好像她有時看弟弟玩牌魔術,也會看到目瞪口呆。

昨日大會請來兩位外籍魔術師表演魔術,期間音樂卻失靈場面尷尬,問到Rose可擔心表演時穿崩?事前並無排練過的她笑道:「做好自己本身,有危險時就變走自己。」

剛由台灣返港的Rose,表示此行是跟家人去旅行,去了五日不停吃,不過不肥反瘦,可能當地天氣太寒冷,吃很快就會消化了。問到可有艷遇?她笑言跟家人去旅行很難有艷遇,而且主要都是觀光,去了野柳參觀地質公園,又去了九份。問到不擔心當地食物有地溝油嗎?Rose坦言也知道當地的生意受到影響,不過驚不得那麼多,他們照樣去吃麻辣火鍋也沒事。

今天是平安夜,Rose表示今年收到很多電子產品,其中有即影即有相機,由於聖誕要開工,所以今晚會先約家人慶祝,之後再約一班朋友交換禮物。問到可會喝酒?自言酒量一般的她說:「應該唔會飲酒喇,要識保護自己。」



陳嘉桓認為男生識玩魔術會較吸引。

安德尊望「娘家」渡過難關

香港文匯報訊(記者 李慶全)《慈善星輝仁濟夜》將於下周六晚舉行,昨日記者會上,有羅力威、胡鴻鈞、AGA、Gin Lee、吳業坤及安德尊(大王)出席支持。

安德尊出身於亞視,對於近月亞視仍沒出糧給員工,他表示感到難過及可惜,畢竟亞視是個歷史性的電視台,自己在這「少林寺」浸淫了4年學到不少東西,也慶幸其時是亞視後期的黃金年代,與無線的收視比例為三比七,他記得在90年主持的《歷史也瘋狂》節目還有最高21點收視。大王又指與羅力威、胡鴻鈞、AGA、Gin Lee、吳業坤及安德尊(大王)出席支持。

亞視新聞部因員工未發薪,薪可能元旦過後會停工停播新聞?大王慨歎:「真的好可惜,大家當然希望多個電視台,也希望亞視能渡過難關,少了個電子傳媒對社會也好大衝擊,因為有800多個專業人員要重新找工作!」

羅力威於仁濟夜會跟林欣彤及肥媽合作演出,能跟肥媽合作尤其高興,因當年他參加音樂比賽也是肥媽任評判,是看着他出道。另日前勁歌優選上,林欣彤性露事業線,他笑指自己只願着交換禮物沒留意到。

胡鴻鈞在仁濟夜中會播出他採訪的片段,是一位意外身亡貨車司機遺下女兒及太太的家庭,他表示向來自己也算有善心,會匿名打電話捐錢。至於林欣彤騷事業線,胡鴻鈞笑說:「她骨子裡也喜歡打扮,相信都是尊重場合!」

自覺似被扔落垃圾桶 劉錫賢望蔡衍明救亞視

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉錫賢昨日接受數碼電視台節目訪問,提到日前就亞視拖糧的勞工諮詢會議,劉錫賢因要參與採訪活動和返內地搵真銀,故未有現身,而且該活動是由新聞部發起,並沒正式知會其他人。

說到若亞視在本月31日前仍未出糧,新聞部會於元旦發起罷工,劉錫賢解釋:「若然31號仍未出糧,在勞工法例上是自動解約,即是沒有亞視員工,電視是人的工業,無人拍攝播唔播咩人睇?(你會否響應?)藝人較特別,在法律層面上,我們是屬於包廂制,今日不出糧,可以下星期出,因非月薪員工,沒有時間性所限,也不算拖糧。」

亞視主要投資者王征指「已經對亞視完成歷史使命」,劉錫賢表示:「令我多少無奈,歷史任務應該係要交棒,不是中途扔落垃圾桶,現時覺得我們是被扔落垃圾桶的一班人,希望蔡生(蔡衍明)考慮800員工的生存,出手救助。既然他贏了這場官司(股東爭議案),望他能出手,接回這個歷史任務。」

願借錢助同事渡難關

有員工在亞視貼大字報指「無錢過冬」,劉錫賢忍不住嘆了一聲:「好耐無返公司,不知情況,但知道部分同事在水深火熱之中,供不到樓,又交不到學費,幫他們一把?如果有同事提出會幫,不過他們很硬淨,有些人無錢返工,我話借給他,他們都不要,因不想欠人太多錢,他們都很特別。」劉錫賢的收入並非主力亞視,故此,他經濟沒有問題,但今次事件令員工士氣大受影響,而他和亞視尚有8個月約,所以會跟公司共存亡。

被問到亞視搞春晚一事,劉錫賢謂:「工作一定要做,不出糧和製作是兩件事,(製作都要資金?)好似服裝、道具,本身資源已經有,只是利用現有資源去做,何況只是籌備,都未發生。」



劉錫賢自言其經濟沒有問題。